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LIVING
The living room collection it´s special and glamorous design,  It features an elegant new finish with vertical etching detail: Pearl line eco veneer.
Vertical etching detail and a knurled steel handle add character to the collection.

LIVING

1.

Various sizes

Base black metal
Hig gloss vernieer laminated 

SIDEBOARD
3.

173 x 52 x 85

DINNIG TABLE

2.

160/210 x 100 x 75

33 kg polyurethane foam pillows and polyester fiber in seats. It incorporates backrest pillows with 22 kg polyurethane foam 
interiors. Its arms are made up of pillows with 22 kg polyurethane foam interiors.Removable fabric covers: seats, arms, 
backrests and fanny packs. Sliding mechanisms on seats, backrests and folding arms.
metal legs.

SOFA

4.

Various sizes and colours 

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M
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Base black metal
Hig gloss vernieer laminated 

Base black metal
Hig gloss vernieer laminated 



BEDROOM
front 285 x 220 large

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

1.
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MASTER BEDROOM
The elegantly designed feet with a round cross-section are both stylish and practical.
The central panel of the upholstered headboard is decorated with vertical stitching and the led lighting.

160 x 53 x 80

DRESSER & MIRROR

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

1. 2. OPTIONAL

3.

80 x 54 x 140

CHEST

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

3. OPTIONAL

2.
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BEDROOM 2

2.

3.

Tstyle entails a pleasant contrast between light wood veneer and metal elements painted in metallic gray.
The Bed blends in seamlessly with the design

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M
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BEDROOM
front 291 x 220 large

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

160 x 53 x 78

DRESSER & MIRROR

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

1. 2. OPTIONAL

80 x 54 x 140

CHEST

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

3. OPTIONAL
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BEDROOM 3
Headboard  with a modern design, featuring linear seams.
Expanses of pure white are interspersed with contrasting metal elements to give structure

HEADBOARD
105 x 120h

upholstered in washable fabric

60 x 48 x 55

NIGTH STAND

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

1. 2.

80 x 48 x 135

CHEST

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

3. OPTIONAL

1.

3.

2. 4.

168 x 53 x 80

DRESSER & MIRROR

Base black metal Hig gloss vernieer 
laminated

2. OPTIONAL
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OUTDOOR
the perfect collection for terrace or garden, clean design, aluminum and upholstery as resistant materials for the 
passage of time., RELAX TIME

ARMCHAIR SET

1.

Various sizes

ANTHRACITE Aluminum Structure 
upholstered base trims Anthracite 
glass top
 

DINNIG SET

2.

Various sizes 

DINING

3. OPTIONAL

208 x 70 x 40

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M
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ANTHRACITE Aluminum Structure 
upholstered base trims Anthracite 
glass top
 

ANTHRACITE Aluminum Structure 
upholstered base trims Anthracite 
glass top
 

DECK CHAIR

4. OPTIONAL

208 x 70 x 40

ANTHRACITE Aluminum Structure 
upholstered base trims Anthracite 
glass top
 



LAMP
Various sizes and colours 

From

$19.99

PRODUCT CODE: #876545

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

DECO
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LIGTH & ACCESORIES
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CHAIR
52 x 58 x 98

With Pearl line eco veneer high gloss structure,
seat and back in ecoleather

COFEE TABLE
120 x 70 x 40

LAMP TABLE
56 x 56 x 56

SOFA CHAISE OR 3+2 PLACES
290 x 170

Configuration chaise longue or sofa 3 and 2 seats to 
choose. fabric to choose

SCULPTURE

SIDEBOARD

TV UNIT

ARTIFICAL PLANT

DECORATIVE MIRROR

DINNING TABLE

PLACEMAT

CORNER LAMP

Various sizes and colours 

215 x 52 x 85

165 x 48 x 75

Various sizes and colours 

130 x 68

160 / 210 x 100 x 76

Various sizes and colours 

30 x 46

CERAMIC SCULPTURE WHITE 15X13X24
CERAMIC SCULPTURE BLACK 15X13X24

Base black metal High gloss vernieer laminated 
3 doors

Base black metal High gloss vernieer laminated
2 doors

5ARTIFICIAL ALMOND TREE H190

rounded mirrors black frame

6 UNITS COTTON PLACEMAT

Old gold & black lamp for corner table

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

PICTURE CERAMIC VASE CERAMIC VASE
150 x 100 Various sizes and colours Various sizes and colours 

oil wall painting with trees CERAMIC VASE BLACK/WHITE 7X7X33
CERAMIC VASE BLACK/WHITE 24X7X26

CERAMIC VASE FACE WHITE/BLACK 16X13X34
CERAMIC VASE FACE WHITE/BLACK 15X12X28

LIVING ROOM INFORMATION

High gloss vernieer laminated
Extensible

High gloss vernieer laminated metal legs

CARPETS CURTAIN CURTAIN STEEL
Various sizes and colours Various sizes and colours Various sizes and colours 

Grey carpet 200 x 300 2 x white curtains metal curtain rod

High gloss vernieer laminated metal legs



MATRESS
150 X 200

Carcass spring mattress with HR and visco coating

MATRESS BASEMASTER BED PILLOWNIGHT TABLE

BEDSPREAD

150 x 200165 x 220 x 125 7560 x 52 x 58

240 x 270

upholstered mattress base, high quality and 
firmness

High gloss vernieer laminated and upholstered 
frame
Led light included 
OPTIONAL BED FOR MATRESS SIZE 180 X 200

2 x 75 pillows

BOUTY SOFT TOUCH MICROFIBER BEDSPREAD

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

BEDSIDE LAMPS DECORATION
25 x 56 Various sizes and colours 

METAL TABLE LUMINAIRE GOLD/WHITE fish sculpture 28Χ6Χ17
white photo frame 2 units
blue coral sculpture

MASTER BEDROOM INFORMATION

Base in black metal, High gloss vernieer laminated
2 drawers

PICTURE
120 x 80

oil wall painting with boats

CURTAIN
Various sizes and colours 

2 x white curtains



BED NIGHT TABLE

BEDSPREAD

1171 x 220 x 1130 60 x 50 x 55

240 x 270

High gloss vernieer laminated
OPTIONAL BED FOR MATRESS SIZE 180 X 200

BOUTY SOFT TOUCH MICROFIBER BEDSPREAD

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

BEDSIDE LAMPS DECORATION
20 x 31 Various sizes and colours 

GLASS TABLE LUMINAIRE WHITE/COPPER sculpture womens
white photo frame 2 units
red coral sculpture

BEDROOM 2 INFORMATION

Base in black metal, High gloss vernieer laminated
2 drawers

PICTURE
120 x 60

oil wall painting tree

CURTAIN
Various sizes and colours 

2 x white curtains

MATRESS
150 X 200

Carcass spring mattress with HR and visco coating

MATRESS BASE PILLOW
150 x 200 75

upholstered mattress base, high quality and 
firmness

2 x 75 pillows



BED HEADBOARD NIGHT TABLE

BEDSPREAD

105 x 120 60 x 50 x 55

180 x 270

2 x upholstered in washable fabric headboard

BOUTY SOFT TOUCH MICROFIBER BEDSPREAD

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

BEDSIDE LAMP DECORATION
30 x 42 Various sizes and colours 

METAL TABLE LUMINAIRE WHITE/GOLDEN 2 x glass Vases
white photo frame 2 units
gree coral sculpture

BEDROOM 3 INFORMATION

Base in black metal, High gloss vernieer laminated
2 drawers

PICTURE
80 x80

2 x oil wall painting tiger

CURTAIN
Various sizes and colours 

2 x white curtains

MATRESS
150 X 200

Carcass spring mattress with HR and visco coating

MATRESS BASE PILLOW
150 x 200 75

upholstered mattress base, high quality and 
firmness

2 x 75 pillows



ARMCHAIR
71 x 76 x 85

CORNER TABLE
50 x 50 x 39

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

OUTDOOR INFORMATION

Anthracite aluminum structure. Upholstery 
Composition: Vinyl / Urethane Water-repellent finish. 
Antibacterial component. 

Anthracite aluminum structure. Top in glass

ARMCHAIR
71 x 76 x 85

Anthracite aluminum structure. Upholstery 
Composition: Vinyl / Urethane Water-repellent finish. 
Antibacterial component. 

TABLE
70 x 70 x 75

Anthracite aluminum structure. 

ARMCHAIR
71 x 76 x 85

Anthracite



WATER GLASS
8 x 9

6 WATER GLASS GREY 380CC D8.5X9

WINE GLASS
9 x 22

BOWL
13 x 7

MUGS
12 x 9

6 CERAMIC MUG ELEFANT 300ml 

COFEE ITALIAN

FRY PAN

DINNER SET

COFEE SET

CASSEROLE

CUTLERY

COFEE CAPSULES

CASSEROLE HANDLE

Various sizes and colours 

various sizes

Various sizes and colours 

28 x 13

Various sizes and colours 

18 x 8

bBLACK ALUMINIUM COFFE MAKER

1 X UNIT,  ALUMINIUM NON-STICK FRY PAN
BLACK/NATURAL Φ24Χ5
1 X UNIT, ALUMINIUM NON-STICK FRY PAN
BLACK/NATURAL Φ28X6

19 PORCELAIN DINNER SET BLACK/WHITE

6 PORCELAIN/WOODEN COFFEE SET WITH BASE 
WHITE/BROWN

ALUMINIUM NON-STICK CASSEROLE WITH LID 
BLACK/NATURAL

COFEE BLACK MACHINE

ALUMINIUM NON-STICK MILK POT WITH HANDLE 
BLACK/NATURAL

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

CUTTING KITCHEN CUTTING
36 x 23 Various sizes and colours Various sizes and colours 

WOODEN CUTTING BOARD NATURAL 7 METAL KITCHEN UTENSILS SET BLACK/SILVER 11 KITCEN KNIVES/SCISSOR/CUTTING BOARD 
BLACK/NATURAL

KITCHEN & BATH INFORMATION

30 METALLIC CUTLERY BLACK/GOLDEN 6 WINE GLASS GREY 470CC D9X22

CANISTER KETTLE UTENSILS
Various sizes and colours Various sizes and colours Various sizes and colours 

3 METAL/BAMBOO COFFEE/SUGAR/TEA CANISTER 
BLACK/NATURAL 10X10X14

ELECTRIC KETTLE SILVER/BLACK 1.7LT 50/60Hz
1800-2200W

6 KITCHEN UTENSILS W/BASE Φ14Χ37

8 x PORCEALIN BOWL GREY/WHITE WITH DESIGNS 

Various sizes 

Various sizes 



SANDWICH MAKER
24 X 25 X 8

SANDWICH MAKER FOR 2 SANDWICHES BLACK 
50/60Hz 750W 

OIL SET
120 x 70 x 40

APRON
60 X 84

KITCHEN TOWELS
40 X 60

2 KITCHEN TOWEL 2 DESIGNS

IRONING BOARD

COOLER

ROASTER

CLOTHES DRYER

BASKET

BLENDER

IRON

CORKSCREW

40 X 125

22 X 21

165 x 48 x 75

Various sizes and colours 

56 Χ 34 Χ 59

45 X 32

Various sizes and colours 

8 X 10

METAL FOLDING IRONING BOARD 'VETRO' 
W/FABRIC COVER

METAL CHAMPAGNE COOLER BLACK/SILVER

black ROASTER Power 980W - 7 browning levels

METAL FOLDING CLOTHES DRYER 'CAPELLO PLUS' 
SILVER (18M)

BASKET 2 SEAT WHITE/GREY 80 LT 

CLOTHES IRON

METALLIC CORKSCREW BLACK Y-16

F U R N I T U R E  P A C K A G E  S P E C I A L  P L A T I N I U M

HOLDER
15 X 31

BAMBOO/METAL PAPER TOWEL HOLDER 
NATURAL/BLACK 

KITCHEN & BATH INFORMATION

BLENDER/HAND MIXER WHITE 0,7Lt 50/60 Hz 
350W

 4 X PORCELAIN/BAMBOO 
OIL/VINEGAR/SALT/PEPPER SET WHITE/NATURAL 
D19Χ22

CLEANING
Various sizes and colours 

MOP AND CLEANING BUCKET

FABRIC APRON/GLOVE/POT HOLDER GREY

BATH SET
10 X 10 X 11

BATH SET
10 X 10 X 11

2 PL DISPENSER AND TOOTHBRUSH CASE BLACK 

WASTE BOX
21 X 23 X 28

WC BRUSH
13 X 13 X 38

WC BRUSH CREME PL WASTE BIN W/ PEDAL CREME 8 LT 

2 PL DISPENSER AND TOOTHBRUSH CASE WHITE



PRICE PACK

W W W . B U S I O N . E U

PACK FURNITURE PRICE

21.300 €

Busion
Consulting & project Development

Avda Nuestro Padre Jesus Cautivo, num 15
29640 Fuengirola

Málaga
Tel. 951 66 81 14

www.busion.eu - info@busion.eu

3 BEDROOM APARTMENT

Delivery, assembly 
included*.

Delivery Time
6 weeks*.

Delivery, assembly and installation, in the Costa del Sol area.
Delivery period subject to confirmation of availability of merchandise, in
case of not having availability, it will be replaced by a product with
similar characteristics.
The images represented in this offer are indicative in terms of design
and colors.

All rights reserved

PACK DECO PRICE

2.800 €
PACK TEXTIL PRICE

2.300 €
PACK OUTDOOR PRICE

3.700€
PACK HOUSEHOLD PRICE

2.150€

https://www.google.com/search?rlz=1C1MSNA_enES767ES767&sxsrf=AJOqlzUI80-dLzeFPqbluNiV8lpjSjzIdA:1674664739852&q=busion+consulting+fuengirola&nfpr=1&sa=X&ved=2ahUKEwjR376nlOP8AhWZ_7sIHTMUDFAQvgUoAXoECAgQAg&biw=1920&bih=880&dpr=1#

